

CENTRUL DE STATISTICĂ, CERCETARE ȘI DEZVOLTARE

Inițiator / Aplicant de proiect	Biblioteca Națională a Republicii Moldova
Partener	Programul Novateca
Perioada de derulare:	2015 – prezent
Scopul proiectului:	Modernizarea procesului tehnologic de colectare / raportare a datelor statistice privind activitatea bibliotecilor publice.
Obiectivele proiectului:	<ul style="list-style-type: none"> • Formarea competențelor de colectare, prelucrare, analiză și utilizare a datelor; • Colectarea exhaustivă a statisticii naționale de bibliotecă în baza sistemului on-line; • Utilizarea datelor colectate în scopul de advocacy la nivel local, national și international.
Suștinătorul financiar:	Asociația Obștească Reprezentanța din Republica Moldova a Consiliului pentru Cercetări și Schimburi Internaționale „IREX“ / Programul Novateca
Volumul de finanțare	24000 lei (15 calculatoare moderne, 2 laptopuri, proiector, camere web, un sistem multifuncțional de tipar și soft necesar autorizat)
Manager de proiect:	Vera Osoianu, director adjunct al BNRM
Descrierea proiectului	<p>Centrul de Statistică, Cercetare și Dezvoltare a fost creat în baza prevederilor Memorandumului de înțelegere în domeniul monitorizării impactului și gestiunii datelor statistice în bibliotecile publice, semnat la 15 mai 2015 între Ministerul Culturii al Republicii Moldova și Asociația Obștească Reprezentanța din Republica Moldova a Consiliului pentru Cercetări și Schimburi Internaționale „IREX“.</p> <p>Acesta a fost primul proces tehnologic realizat on-line de către rețeaua bibliotecilor publice, care are drept scop implementarea sistemului on-line de colectare/raportare a datelor statistice, precum și utilizarea datelor statistice în evaluarea activității bibliotecare, demersul managerial, dezvoltarea și promovarea bibliotecii.</p> <p>Prin colectarea rapoartelor statistice în format electronic, bibliotecarii reduc costurile și timpul de raportare, în timp ce Biblioteca Națională procesează mai eficient rapoartele statistice, iar calitatea datelor statistice colectate crește considerabil.</p>

**Promovarea
proiectului**

Activitățile proiectului vezi: <https://www.facebook.com/cs.bnrm/>

Inaugurarea Centrului de Statistică, Cercetare și Dezvoltare al Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova. Comunicat.

Disponibil:

http://comunicate.md/index.php?task=articles&action=view&article_id=8991

Centrul de Statistică, Cercetare și Dezvoltare a fost creat la Biblioteca Națională. Disponibil: <http://old.mc.gov.md/ro/content/centrul-de-statistica-cercetare-si-dezvoltare-fost-creat-la-biblioteca-nationala>